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(Komerční prezentace) - Na základě zprostředkování broumovským rodákem Liborem Prouzou
ze společnosti Enviros navázala Agentura pro rozvoj Broumovska (APRB) úzkou spolupráci
s jičínskou firmou Seco GROUP - předním výrobcem žacích traktorů v České republice.

      

 Po vzájemné dohodě mezi oběma stranami, poskytla firma Seco GROUP do užívání APRB
zahradní traktor. Protihodnotou nabídla APRB firmě v rámci svých aktivit propagaci jejich
výrobků a služeb. 

  

Klášterní Zahrada* je krásné, klidné a pro mnohé svým způsobem možná i magické místo
v samotném srdci Broumova. Rozkládá se na ploše o rozloze 2 ½ ha. Technika, kterou se
podařilo díky navázané spolupráci získat, bude vítaným pomocníkem pro udržení chodu a
fungování klášterní Zahrady* během celého roku a její využití je široké. Od jara do podzimu při
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sekání a sběru trávy, možnosti svozu většího množství listí a větví, až po využití v zimním
období při udržování schůdnějších komunikací nejen v prostorách klášterní Zahrady*, ale i
samotného kláštera či přilehlých komunikacích. 

  

Zahrada*, přestože leží prakticky v centru města, nebyla veřejnosti nikdy volně přístupná.
Agentura pro rozvoj Broumovska po dohodě s Benediktinským opatstvím sv. Václava
v Broumově převzala v roce 2006 břímě odpovědnosti za oživení a údržbu tohoto unikátního a
historicky velmi cenného místa a rozhodla se Zahradu* pro veřejnost zpřístupnit, což se v roce
2007 opravdu podařilo a brány tohoto krásného místa byly otevřeny všem. 

  

Od svého „znovuzrození“ prošla klášterní Zahrada* značnou a znatelnou proměnou. Do
budoucna ji však zásadní změny a úpravy teprve čekají. Projekt „Rekonstrukce klášterní
Zahrady*“ plánuje vdechnou jí zcela novou tvář a rozšířit možnosti jejího využití. 

  

Naši činnost zakládáme na spolupráci všech, kteří mají zájem společně měnit Broumovsko.
Vážíme si pomoci partnerů a lidí, kteří nás v našich aktivitách podporují a pomáhají nám. Bez
nich by mnohé naše kroky nebylo možno realizovat. 

  

Čeká nás ještě mnoho práce. Postavili jsme před sebe vysoké cíle, které si, jak věříme,
Broumovsko zaslouží. 

  

Broumovsko je úžasný region, máme ho rádi… 

  

Agentura pro rozvoj Broumovska
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